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Pemurte 3a1aun:
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B Tpeyrom;nmce ABC otpesox OT — ¢
cpenusas auausa, L A= 2 C.
a) Hoxkaxkure, uro TpeyroabHuUK COT

PaBHOOEIPEHHBIN. (0} T
0) Haiinure mepumMeTp TpeyroJbHUKA
COT, ecnu mnepuMeTp TpPEYroJbHHUKA
ABC pasen 18 cm.
Pemenmue. - 4
a) Tak kaxk OT — auausa tpeyroabHuka ABC,
to OT || , moatomy £ CTO = £ ____ = / C. CinegoBaTesbHO,
rpeyroabHuK COT —
6) Tak xax OT — cpengusas rpeyroasEuka ABC,
o OT = % ,CO=__BCuCl=____ .CuaegoBaTejlbHO,
Py =0T +CO+ ___ = ~AB+ 3 =
=__ (AB + + ) = 4 s = CM.

OTrBerT.
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IInomanes Tpeyroapauxa ABC pasHa
20 cm2, L. B = 70° Tmouku P, T u O —
cepeaunsl cropod. Haigure: a) £ PTO;
0) mromanas Tpeyroasauka OTP.

Pemenue.

a) Tak kax Touku P, T, O —
cTopoH, To orpesxku PT, TO
n PO — cpennue rpeyroabauxka ABC, ciaepmo-
BaTenbHo, PT || u TO || . Tak KaK TPOTHUBOIOJOKHLIE CTO-
pousI yeTbIpexyroabHuka BPTO momapHO i

A I 2 C

-

TO 3TOT YETHIPEXYTOJbHUK ABJSETCHA
noatomy Z PTO = £ =
0) Tak kak orpesku PT, TO u PO — cpenuue

b

rpeyroasauxka ABC, to PT = ___ BC, TO = __ ABu PO = __ AC,
pr TO 1
To e ST ==C=E , moaromy AN OTP ___ A ABC ¢ xKospdpuines-
Tom nofobusa k = ___ . CnemoBatenwHO, S ., : S, = 1: , OTKyza
DORFREME.8 o, = Ah  Sg =lomBg =0 (en)
OQrset. AJEPIO=. . 3 0)8 3= - o'
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Touxka P — cepenmHa ctopoubl AB C

tpeyronbauka ABC, PM || AC. Ilokaxnu-
Te, 4TO OTpPe30K PM — cpenusiss JTUHUSA
tpeyroabauka ABC.

M
JokxasaTeabcCTBO.
IIpegmono:kum, uTo oTpe3ok PM me
ABIAETCA CpenHeu
tpeyroabauka ABC, Ttorga touxa M He A ' P : B
OyZeT cepegwHON CTOPOHBI
IIycTe Touka O — cepexsuHa BC, Torma orpesox PO
ecThb nuHaus rpeyroasauka ABC, u mostomy PO ____ AC.
WUrak, depes Touky P mpoxomar ___ mpamsbie ( u j
mapajjejbHble TPSAMOA ____, UTO IIPOTHBOPEYUT AaKCUOME
IPAMBIX.

CJIeJIOBaTeJII)HO, HMCXOOHOE IIPEeAIIOJOKeHHre HeBepHO, T. €. OTPEe30K

PM sBnsiercs auaue tpeyroabHuka ABC, uTo u
TpeboBaJIOCh




